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Министар одбране Драган Шутановац

изјавио је да ће његова посета 

Индонезији допринети бољем 

политичком разумевању две земље 

и омогућити већу робну размену

Ми ни стар од бра не Дра ган Шу та но вац је са ми -
ни стром од бра не Ин до не зи је Пур но мо том Ју -
сгјан то ром пот пи сао спо ра зум о са рад њи у
обла сти од бра не две зе мље и раз го ва рао са

ми ни стром ко ор ди на то ром за по ли ти ку, за ко не и без бед -
ност Ђо ком Со јан том.

– Ср би ја је у то ку про те кле го ди не има ла око пет ми ли о -
на до ла ра из во за у Ин до не зи ју, а уве ре ни смо да су по тре бе
те зе мље и мо гућ но сти срп ске, пре све га, од брам бе не ин ду -
стри је ви ше стру ко ве ће – ре као је ми ни стар Шу та но вац у из -
ја ви Тан ју гу на кра ју ви ше днев не по се те тој азиј ској зе мљи,
сре ди ном сеп тем бра. Он је об ја снио да су пред став ни ци ма
од брам бе них ин ду стри ја у Ин до не зи ји пред ста вље не мо гућ -
но сти на ше вој не ин ду стри је, али да је раз го ва ра но и о за јед -
нич ком на сту па њу на тре ће тр жи ште.

Минис тар од бра не је под се тио да је Ин до не зи ја, као
нај мно го људ ни ја му сли ман ска зе мља са око по ла ми ли о на
при пад ни ка ору жа них сна га, зе мља са из у зет но ве ли ким
по тен ци ја лом.

Шу та но вац је у ве зи са тим ука зао да је Ср би ја по сма -
тра не са мо као тр жи ште, већ и као парт нер ску зе мљу у
раз вој ним про јек ти ма на о ру жа ња и вој не опре ме ко ја мо -
же да се ко ри сти и у ци вил не свр хе. Он је до дао да је СДПР
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Државна секретарка за политику одбране др Тања Ми-
шчевић и директорка Подрегионалне канцеларије UN
Wомен за централну и југоисточну Европу, Ерика Ква-

пилова потписале су 16. септембра Меморандум о разуме-
вању Министарства одбране и Агенције за родну равно-
правност и оснаживање жена – UN Wомеn.

Потписивање тог документа омогућиће даљи развој са-
радње са Агенцијом UN Wомеn, уз конкретну стручну и финан-
сијску помоћ започетом процесу примене Националног акцио-
ног плана (НАП) за примену Резолуције 1325 Савета безбедно-
сти УН у Министарству одбране и Војсци Србије.

Говорећи о његовом значају, секретарка Мишчевић је
изразила задовољство што се потписивањем Меморандума,
у оквиру првог Београдског безбедносног форума, заокружу-
је један део расправе који се односи на улогу жена у сектору
безбедности и лидерства у том сектору. 

– Окосница Меморандума о разумевању биће импле-
ментација Националног акционог плана који је везан за спро-
вођење Резолуције 1325 посвећеној женама у сектору без-
бедности. Реч је о најконкретнијим активностима које би
обезбедиле да НАП, усвојен прошле године, ступи на снагу –
нагласила је секретарка Мишчевић, додајући да у наредним
годинама очекујемо директну помоћ у даљим активностима на
спровођењу те резолуције, као и јачању регионалне сарадње. 

Директорка регионалне организације UN Wомеn за цен-
тралну и југоисточну Европу, Ерика Квапилова истакла је да
ће потписивање споразума допринети ширењу сарадње када
је реч о темама везаним за жене у сектору безбедности.

– Имали смо опширне консултације о тим питањима и
потписивањем овог документа постављамо подлогу за буду-
ће развијање наших односа и имплементацију НАП-а. Пот-
писивање је подржано не само од UN Wомеn-а, већ и од Кра-
љевине Норвешке – поручила је Ерика Квапилова на кон пот-
писивања Меморандума. ƒ

Б. МИЉИЋ
Снимио Д. БАНДА

„Ју го им порт” имао вр ло успе шну пре зен та ци ју асор ти ма на
свих 10 фа бри ка на ше вој не ин ду стри је.

Нагла сив ши да се Ин до не зи ја све ви ше раз ви ја и има
по тре бе за но вим тех но ло ги ја ма и зна њи ма, ми ни стар Шу -
та но вац је ре као да је на ме ра Ми ни стар ства од бра не да се
ту по зи ци о ни ра као ква ли те тан и по у здан парт нер пре по -
знат још из вре ме на се дам де се тих го ди на.

По ред би ла те рал не вој не са рад ње, раз го ва ра ли смо и о
мо гућ но сти шко ло ва ња при пад ни ка ин до не жан ске вој ске на
вој ним ака де ми ја ма у Ср би ји, али и о мо гућ но сти да на ша зе -
мља уче ству је у пред сто је ћој ре кон струк ци ји вој не бол ни це
у Џа кар ти, до дао је ми ни стар од бра не.

– Же ља нам је, та ко ђе, да на на шем Вој но ме ди цин ском
фа кул те ту, има мо и ка де те из Ин до не зи је – ре као је ми ни -
стар Шу та но вац на кон по се те вој ној бол ни ци и ис та као да
је то још је дан од на чи на при бли жа ва ња две зе мље.

У овом тре нут ку у Ин до не зи ји се на ла зи 15 сту де на та
из Ср би је на ра зним уни вер зи те ти ма, ре као је ми ни стар
Шу та но вац. Он је до дао да су при ли ком по се те Бан дун гу,
на остр ву Ја ва, има ли при ли ку да упо зна ју две де вој ке ко је
сту ди ра ју у Ин до не зи ји и ко је су, ка ко је ре као, ма ли ам ба -
са до ри срп ско - ин до не жан ских од но са.

Ми ни стар Шу та но вац је то ком по се те Џа кар ти одр жао
пре да ва ња пост ди плом ци ма и офи ци ри ма на Уни вер зи те ту
од бра не Ин до не зи је и об и шао две нај ве ће фа бри ке од брам -
бе не ин ду стри је „ПТ Пин дад” и „ПТД” у Бан дун гу. ƒ
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